



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

23 января 2018 года

№ 5
(10192)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

Праздник Крещение Господне почитается верующими, как один из самых важных церковных праздников, его любят, чтят обычаи. По христианским учениям именно в этот день Бог явился в трёх лицах: Бог Отец — в голосе, Сын Божий — во плоти, Дух Святой — в виде голубя. Именно потому праздник Крещения именуют также Богоявлением.

В этом году православный

С верой в душе

для стоянок автомобилей. Вторых, на самой реке были сделаны красивая и удобная прорубь для набора воды и иордань с деревянным помостом; установлены палатки и снежная часовня, привезена солома. В-третьих, на месте купания было проведено осве-

щение в целях удобства граждан в вечернее время. Для обеспечения безопасности на месте проведения крещенских обычаев было организовано дежурство спасателей 130 ПЧ, филиала больницы и отдела полиции. Благодаря слаженной работе праздничный день прошёл без происшествий.

18 января в храме в честь святых апостолов Петра и Павла состоялась служба, где совершилось великое освящение воды. А утром 19 января в храме прошла праздничная Божественная литургия. Затем с песнопениями православные Крестным ходом направились от храма в честь святых апостолов Петра и Павла к иорданской купели, расположенной на реке Ишим, где отец Дмитрий совершил чин Великого освящения воды. Освящение воды в реке происходило следующим образом: сначала свя-

градусов. В праздничный день на реке Ишим побывало более 2500 человек, и как обычно наибольшее количество граждан наблюдалось с 18.00 до 20.30 часов.

Тех, кто был готов на что-то

года впервые окунулся в прорубь: «В глубине души я очень верю в Бога. И верю не тогда, когда всё плохо, а скорее, наоборот, когда всё очень хорошо. Мне всегда было интересно, как это люди окунаются в прорубь в январе, что они при этом, да и после, чувствуют. Но в этом году моё желание погрузиться в воду стало сильнее



праздник выпал на рабочую пятницу, однако это ничуть не помешало жителям Абатского района принять участие в праздничном богослужении, Крестном ходе на реку и уж тем более забору крещенской воды из иордани и ставшими давно традиционными январским погружениям в освященную воду.

В канун праздника на реке Ишим была проведена большая организационная работа специалистами организаций района для того, чтобы любимый праздник состоялся. Во-первых, были расчищены подъездные пути и места



большее, чем просто поставить свечку и набрать крещенской воды, а именно искупаться в купели, в этом году 228 человек. Это немного меньше, чем в 2017 году, однако напоминаем, что обряд купания не является обязательным по церковным обычаям. Количество мужчин, искупавшихся в холодной воде в этом году, — 175, женщин — 44 и девять детей до 14 лет. Все эти люди погружались в крещенскую воду прежде всего для себя, и будем надеяться, что низкие температуры не окажут негативных последствий для их здоровья.

Из разговора с абатчанином Михаилом, который 19 января 2018

моего любопытства, и я очень рад, что нашёл в себе смелость сделать это: трижды окунулся в купель. Я считаю, важно решиться именно на этот первый раз, после которого принимаешь решение: будешь ты это делать каждый год или это не для тебя. Но мне очень понравилось! Может быть, это и самовнушение, и пусть будет так, но после погружений в воду стало легче и спокойнее. Теперь я каждый год буду окунаюсь на Крещение».

Вот так одним из любителей холодной крещенской водички в нашем районе стало больше!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



щеннослужитель читал молитвы, в которых испрашивал благословление Божие на воду, после этого в неё три раза окунался крест. После освящения настоятель храма иерей Дмитрий Ядыкин обратился к пришедшим верующим со словами поздравления и напоминания о том, что необходимо посещать храм, исповедоваться и причащаться.

По народным приметам праздник Великого Крещения Господне всегда сопровождается сильными морозами. В этом году температура воздуха в этот день не опустилась ниже отметки минус 20



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

Твои люди,
село
2 стр.

По доброй
традиции
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

• ВЫБОРЫ - 2018



• ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.01.2018

с. Абатское

№ 3

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию»

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьёй 32 Устава Абатского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию», согласно приложению.
2. Постановление администрации Абатского муниципального района от 5.05.2017 № 35 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по подготовке и выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию» признать утратившим силу.
3. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в средствах массовой информации.
4. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Ознакомиться с текстом приложения к Административному регламенту можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtymen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

• ПРАВОПОРЯДОК

Последствия уклонения от уплаты административного штрафа

Административный штраф является наиболее распространённым видом административного наказания, назначаемым за совершение административного правонарушения, и представляет собой денежное взыскание. В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит зачислению в полном объёме в бюджет.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу, если оно не было обжаловано, по истечении 10 дней с момента получения или вручения копии постановления лицом, привлекаемым к административной ответственности.

При отсутствии оплаты либо документа, свидетельствующего об опла-

те административного штрафа, указанное постановление направляется в службу судебных приставов для принудительного взыскания денежных средств.

Кроме того, для обеспечения достижения целей административного наказания, направленного на предупреждение новых правонарушений, административным законодательством предусмотрен механизм ответственности за неуплату административного штрафа в установленный срок.

За уклонение от исполнения данного вида административного наказания частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Т. БОЛДЫРЕВА, заместитель прокурора Абатского района советник юстиции



А.С. Юрасов работает оператором по уходу за молочным стадом на Ерёминской молочно-товарной ферме. Несмотря на то, что живёт он в селе Ощепково, это никак не отражается на производительности его труда. Приезжая на работу два раза в день, к началу утренней и вечерней дойки, он добросовестно выполняет трудовые обязанности. По итогам районных соревнований в отраслях сельского хозяйства в 2016 и 2017 гг. Александр Сергеевич награждён почётными грамотами главы Абатского муниципального района и денежной премией, а также в 2016 году почётной грамотой Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области за достижение высоких показателей в труде.

Фото Т. ШЕЛЯГИНОЙ

В Абатском районе стало больше Анастасий, Варвар, Романов и Александров

Человеческая жизнь во все времена имела наивысшую ценность. Именно поэтому говорить о числе родившихся за определённый период намного значимее, да и приятнее, чем о статистике смертности за это же время.

За прошедший 2017 год отделом ЗАГС администрации Абатского муниципального района было зарегистрировано 722 записи актов гражданского состояния. За каждым этим актом стоит чья-то история, судьба, очередной жизненный этап.

В 2017 году в Абатском районе родилось 185 малышей, причём число представителей прекрасной и сильной половины человечества почти одинаковое: девочек - 93, мальчиков - 92. Если сравнивать с предыдущим годом, то в 2016 году число новорождённых девочек было равно 118, а мальчиков на 13 меньше. Число детей, родившихся в 2017 году в многодетных семьях, составило 68. Это больше, чем в 2015 (62 ребёнка), но меньше, чем в 2016 (85 детей). Третий и последующий ребёнок родились в 41 семье. В ушедшем 2017 году 27 детей рождено матерями-одиночками. 15 новорождённых появились в семье, где родители официально не оформили свои отношения. Популярными мужскими именами для новорождённых мальчиков стали: Роман, Артём, Александр, Даниил. Девочек чаще называли: Анна, Анастасия, Варвара, Дарья. Редкими именами стали: Яков, Степан, Семён, Святослав, Эрн, Изабелла, Виталина, Эльвира, Татьяна.

Актом гражданского состояния - установление отцовства в 2017 году воспользовались 57 человек, что на порядок больше, чем за предыдущий период сравнения (45).

Говоря о количестве браков, то их отделом ЗАГС администрации Абатского муниципального района за 2017 год было зарегистрировано 105, и это больше числа бракосочетаний в 2016 году (91). Расторгнутых браков в 2017 году, по сравнению с предыдущим 2016 годом, было на 12 меньше и составило 72. В 2017 году Абатским отделом ЗАГС было зарегистрировано шесть браков между гражданами России и гражданами иностранных государств (Таджикистана, Азербайджана, Казахстана, Украины), согласно Российскому законодательству.

Принцип, по которому пары выбирают дату свадьбы, у каждого, наверно, свой, и гадать здесь совсем бессмысленно! Самыми популярными месяцами бракосочетаний в 2017 году стали апрель (13 регистраций брака) и ноябрь (12), а фразу «Име-

нем Российской Федерации объявляю вас мужем и женой» реже всего сотрудники Абатского ЗАГСа произносили в июне (4 регистрации).

Правом смены фамилии, имени или отчества наши земляки по-прежнему пользуются нечасто. За 2017 год с подобными заявлениями в отдел ЗАГС обратились 11 человек, но это уже на пять человек больше, чем в предыдущем году.

Количество смертей имеет тенденцию снижения, как и в прежние годы.

Но ЗАГС – это не только свадьбы, разводы, рождение детей. Перед этими органами стоят и другие немаловажные задачи. В 2017 году, да и сегодня наиболее масштабной из этих задач является их участие в создании нового информресурса. Ведь 4 июля 2017 года Правительством Российской Федерации была принята Концепция создания единого федерального информационного ресурса, содержащего сведения о населении Российской Федерации. И поэтому перед органами ЗАГС стоит задача реализовать до 2020 года масштабный государственный проект по созданию Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ФГИС «ЕГР ЗАГС»). Работа очень ответственная. Ведь в электронную форму должны быть переведены все книги о государственной регистрации актов гражданского состояния за период с 1 апреля 2015 года до 1926 года и обеспечена конвертация актовых записей в Реестр.

В отделе ЗАГС администрации Абатского муниципального района находится порядка 14 500 актов. Новый реестр позволит уменьшить количество обращений в органы для получения тех или иных справок, а ведомствам не придётся запрашивать их у граждан, ведь они сами смогут получить необходимые сведения из реестра.

Возвращаясь к статистике браков и разводов, начальник отдела ЗАГС администрации Абатского муниципального района Елена Николаевна Оленина поясняет, что не всегда число зарегистрированных актов о расторжении брака будет верно расценивать, как количество распавшихся семей. Это связано с тем, что бывшие супруги могут обращаться с решением суда не обязательно в один и тот же орган ЗАГС. В случае их обращения в разные органы ЗАГС на один развод приходится две записи акта о расторжении брака. Также записи актов о расторжении брака составляются и в отношении семей, развод которых состоялся в су-

дебном порядке в разные периоды. В связи с этим некорректным является сравнение количественных показателей текущей государственной регистрации заключения брака с показателями государственной регистрации расторжения брака. Создание единого информационного реестра как раз и поможет получить максимально достоверную статистику по количеству разводов.

Ещё одним важным направлением совершенствования работы органов ЗАГС является повышение эффективности предоставления государственных услуг в электронном виде. С 2016 года в Тюменской области при наличии у заявителей регистрации в Единой системе идентификации и аутентификации через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) в органы ЗАГС Тюменской области можно подать электронные заявления на регистрацию пяти актов гражданского состояния (рождение, заключение брака, расторжение брака (частично), усыновление (удочерение), смерть). А с первого января 2017 года установлена скидка 30 % по оплате государственной пошлины в случае подачи электронных заявлений, что также направлено на повышение заинтересованности граждан в электронном взаимодействии с органами ЗАГС (при подаче заявления через ЕПГУ госпошлина за заключение брака составляет 245 рублей вместо 350 рублей, за расторжение брака 455 рублей вместо 650 рублей). Отметим, что и у жителей Абатского района этот вид услуги пользуется спросом.

Хорошей традицией в нашем районе стало проведение праздника, посвящённого Всероссийскому дню семьи, любви и верности. В 2017 году в канун праздника на сцене Абатского районного дома культуры супружеским парам были вручены благодарственные письма губернатора Тюменской области и памятные медали «За 50-летие супружеской жизни», «За 60-летие супружеской жизни», медали «За любовь и верность», грамоты «За крепость семейных устоев, основанных на взаимопонимании, любви и верности, достойное воспитание детей и в связи с праздником Днём семьи, любви и верности».

Каким будет наступивший 2018 год, покажет время! А нам остаётся надеяться и верить, что вместе мы со всем справимся, что близкие люди всегда будут рядом с нами, а повод для праздника и интересных встреч станет ещё больше.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

• ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ

Наша общая память

Война и дети - это одна из наиболее горьких страниц в истории Великой Отечественной. Детей надо было спасать не только от уничтожения фашистами, но и от голода, болезней; создавать условия необходимые для жизни и учёбы. В годы Великой Отечественной войны наша абатская земля приютила сотни ленинградских детей, измощённых от голода.

В ноябре 1941 года в Абатский район прибыли дети, в основном работников НКВД, эвакуированные из Ленинграда. Изначально их размещали в начальных школах, клубах, частных домах, чуть позднее были организованы интернаты в сёлах Конёво, Ст. Маслянка, Ощепково, Тушнолобово, деревнях Чумашкиной, Лапиной, Боровковой и Старовяткиной.

Историческая справка. В 1941 году в село Конёво Абатского района был эвакуирован Ленинградский интернат № 101 со 173 детьми. Расформирован он был лишь в 1969 году. В 1942 году в Старомаслянский детский дом № 1 на 100 мест были также эвакуированы дети из Ленинграда. По приказу Омского облоно в 1947 году был организован Ощепковский детский дом № 30. Сюда привезли детей, оставшихся без родителей из Ялutorовского,

Ишимского, Омутинского детприёмников, а также принимали сирот в возрасте от 4 до 16 лет из нашего района. Всего в учреждении было 100 детей. Но просуществовал он недолго. В 1951 году его расформировали, а воспитанников направили в Тушнолобовский, Конёвский и Старомаслянский детские дома. Детский интернат № 102 (Ленинградский детсад № 5 для детей работников НКВД) по приказу Омского облоно № 1А в 1941 году был эвакуирован в д. Боровкову Абатского района. На 27 июня 1943 года число его воспитанников составляло 80 детей. В 1941 году в деревню Лапину Абатского района был эвакуирован дошкольный детский интернат № 103 (Ленинградский детсад № 4 для детей работников НКВД). На 1 января 1942 года там уже проживал 91 ребёнок. В это же время, в 1941 году, в Чумашкиной Абатского района по приказу Омского облоно № 3 был эвакуирован дошкольный детский интернат № 104 (Ленинградский детсад № 6). В селе Тушнолобово располагалось три детских дома. В одном из них, за номером 107, директором была Мудрашова Нина Родионовна. На 1 декабря 1945 года численность детей в нём составляла 150 человек.

Судьба каждого воспитанника в

дальнейшем сложилась, конечно, по-разному. Но тем, кому в военные и послевоенные годы довелось жить в детском доме, будут помнить это время всегда.

Девятого мая 2018 года в парке районного дома культуры Абатский краеведческий музей планирует организовать выставку о детских домах Абатского района «Ваши судьбы война рифмовала». Сведений, имеющихся в наличии, очень мало. Именно поэтому сотрудники музея обращаются ко всем жителям района с просьбой помочь в сборе информации, фотографий и т.д.

Если кто-то из вас владеет конкретными данными, или сможет предоставить фото, документы, различные выписки, протоколы по данной теме, сотрудники музея будут вам очень признательны. Вы можете прийти по адресу: ул. Ленина 21/1, Абатский краеведческий музей, или позвонить по т.: 41-4-68.

Мы все ждём ваших откликов! Найдите, пожалуйста, время и силы, чтобы, поделившись частичкой прошлого, вместе мы отдали дань памяти тяжёлому времени, в особенности выпавшему и на детскую долю.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
по информации Абатского краеведческого музея

• ЮБИЛЕИ

Когда маме 95

О своей маме в день её 95-летнего юбилея Нина Анатольевна Суркова говорит с дочерней теплотой и любовью. Ещё бы! Ведь женщина с четырёх лет воспитывала дочку одна, при этом успевая помогать и своей сестре-инвалиду.

Сама юбилярша Татьяна Васильевна Нечаева – уроженка Ишимского района, и большую часть жизни жила и трудилась именно там, в родной Черемшанке. Сельский труд закалил её тело, душу, характер. Татьяна Васильевна много лет работала на комбайне, и всё у неё получалось. На пенсию она ушла будучи няней в школьном интернате. Удостоверения депутата, ударника коммунистического труда, юбилейные медали в честь «Победы в Великой Отечественной войне» и другие награды – сегодня всё это бережно хранится.

С 2002 года Татьяна Васильевна живёт с дочерью и зятем в Абатске. Нина Анатольевна Суркова (в девичестве Нечаева, дочь нашей героини) после окончания медицинского училища уехала в Абатский район, где до самого выхода на пенсию работала медицинской сестрой детского отделения Абатской районной больницы. Ответственную скромную сотрудницу вспоминают в медицинском учреждении толь-

ко с хорошей стороны. В день 95-летия Татьяны Васильевны Нечаевой в квартире, где она теперь проживает, то и дело раздавались голоса родных с искренними пожеланиями. К поздравлениям присоединяемся и мы, пусть впереди будут тёплые, тихие и уютные годы жизни.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



• 25 ЯНВАРЯ - ТАТЬЯНИН ДЕНЬ, ДЕНЬ СТУДЕНТОВ

Татьянин день - студентов праздник

25 день января особый день месяца. Эту дату знают и любят все. Ведь каждый, пусть и в разное время, был студентом, и уж наверняка среди ваших друзей, родных, коллег, соседей, да и просто знакомых есть прекрасная Татьяна, достойная тёплых пожеланий, способных согреть её среди зимы.

скве первого российского университета. Проект разрабатывал Ломоносов. А затем последовал Указ Николая I, где он распорядился праздновать не день открытия университета, а подписание акта о его учреждении. Так, волей монарха появился студенческий праздник – Татьянин день, а со временем народная молва приписала этой святой покровительству студентам.

Студенты любят этот праздник и сегодня! В 2017-2018 учебном году в Абатском отделении ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» статус студента имеют чуть более 80 человек. Конечно, всем этим ребятам уже знакомы такие понятия, как студенческий билет, зачётная книжка, сессия. Жизнь студентов интересна была во все времена. А в канун январского праздника мы решили встретиться не просто со студентами техникума, а со студентками Татьянами (а таких в Абатском отделении

не пропускает занятия, всем и всегда старается прийти на помощь.

- Я очень люблю принимать участие в игре «Что? Где? Когда?», которую с нами проводят специалисты Молодёжного информационно-делового центра, - рассказывает девушка.

О прелестях студенческой жизни уроженка села Конёво рассуждает так: «Когда я пришла в техникум на первый курс, я жила в общежитии. Новые люди, преподаватели, конечно, я долго привыкала и сильно стеснялась. Сейчас я уже всех знаю, многое мне интересно, поэтому я стараюсь не сидеть без дела и всё успевать».

Будущий повар-кондитер после окончания техникума мечтает продолжить образование в данном направлении, так как считает свою профессию весьма востребованной и актуальной. Татьянин день в семье Сазоновых – праздник ни одного человека: Танина тётя (старшая сестра её мамы) тоже Татьяна! Младшую из Тань родные называют ласково – Танюша, а самой девушке нравится её полное имя – Татьяна.

Активистка студсовета Татьяна Сопруненко – первокурсница, а в будущем тоже повар-кондитер. За первое учебное полугодие Таня уже успела зарекомендовать себя с хорошей стороны: регулярная посещаемость, хорошая успеваемость, ответственность, свойственная, пожалуй, всем Татьянам. За общественные дела группы и техникума Танечка берётся с удовольствием и не подводит. Помимо серьёзного настроя на учёбу у Татьяны Сопруненко есть увлечения и для души: она посещает секцию волейбола, любит рисовать, вышивать, вязать. 25 января этого года девушка впервые будет принимать поздравления сразу с двумя праздниками.

Татьяна Чупина из Сладковского района, но это не доставляет ей сложностей ни в учёбе, ни в обще-



Т. Чупина, Т. Сопруненко

нии. Открытая, жизнерадостная, смелая первокурсница уже освоилась в студенческом общежитии и умело планирует как учебные будни, так и поездки домой. На наш вопрос, а знает ли она, почему её назвали именно Татьяной, она с улыбкой на лице отвечает: «Конечно, знаю! У меня три тётки Тани! Видимо это имя в нашем роду любимое, и мне оно очень нравится! На Татьянин день у нас принято поздравлять друг друга, дарить подарки, поэтому я всегда жду свой праздник!»

Девушка рассказала, что её мама по профессии тоже пекарь, и именно она помогла дочке определиться с её будущей профессией. Таня уверенно рассказывает о своей мечте - собственной кондитерской. Уже

сегодня она понимает, что для этого необходимо посещать все занятия, серьёзно относиться к практике на предприятии, заниматься самосовершенствованием и саморазвитием в данном вопросе.

Вот такие они, студентки Татьяны Абатского отделения многопрофильного техникума. У них есть цель, мечта, а значит, они живут правильно.

Поздравляем всех Татьян и всех студентов (бывших, настоящих, будущих) с этим замечательным январским праздником. Пусть у всех будет вера в свои силы и великое желание становиться лучше, отвечая на добро добром, а на зло прощением.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



Т. Сазонова

Праздник Татьянин день, отмечаемый 25 января, в народе имеет названия Татьяна крещенская или Бабий кут. По древним приметам и поверьям, солнечный восход в Татьянин день олицетворял раннюю весну и скорый прилёт птиц, а снегопад обещал дождливое лето.

В наше время в Татьянин день также отмечают и День студенчества. Покровительницей студентов святая Татьяна стала по той причине, что именно в день её памяти ещё в 1755 году императрица Елизавета подписала Указ об открытии в Мо-

три), чтобы узнать о том, как они готовятся к своему празднику, какие существуют традиции в их семьях на этот день и о чём вообще мечтают обладательницы известного имени.

Очарование Татьяны Сазоновой никого не оставит равнодушным. Приветливая, добрая второкурсница учится на «хорошо» и «отлично», за что второй год получает стипендию. Наша героиня увлекается волейболом, участвует во всех мероприятиях, проходящих на базе учебного заведения, в творческих конкурсах, классных часах, викторинах. Таня



Даромбыт

новая и уцененная техника

* только крупногабаритная техника

**БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
АБАТСКОЕ И РАЙОН !!!**

8 996 946 69 62

26 января в ДК с 9 до 17 часов новогодняя выставка-продажа. Шубы (мутон, норка), головные уборы. Зимняя и весенняя коллекции: куртки, плащи, пуховики, дублёнки мужские и женские. Все изделия из новой коллекции 2017-2018 гг. Не упустите свой шанс предложить свою реальную цену за нужный вам товар!

Закупаем говядину, баранину. Забой, расч. сразу, т.: 8-951-407-53-56, 8-913-649-50-90.

В магазине «Корма» поступление семян коллекции «Весна-2018». Биопочва (г. Омск), т.: 51-7-60.

Срочный выкуп авто в любом состоянии, т.: 8-982-132-72-84.

Внимание! Новый рейс!

«ТЮМЕНЬ - АБАТСКОЕ - ТЮМЕНЬ»

Из Абатского в 13.30, из Тюмени в 19.00, заявки по телефону 8-906-821-02-01.

Такси «ХОВАНОВСКОЕ»

(АБАТСКОЕ - ТЮМЕНЬ - АБАТСКОЕ)

Из Абатского в 2.00, в 9.00

и в 16.30;

Из Тюмени в 10.30, в 14.30

и в 17.00.

КАЖДЫЙ Пассажира ЗАСТРАХОВАН!

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПО ВАШИМ ЗАЯВКАМ

из Абатского в 14.30,

из Тюмени в 8.30.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

29, 30 января (понедельник, вторник) в ДК ШУБЫ (мутон, норка)

а также - пуховики, дублёнки, головные уборы, куртки, плащи! Молодёжные жилеты! Мужские кожаные зимние куртки!

Скидки!!!

Рассрочка без переплаты!!! без первого взноса!!!

Кредит до 3-х лет («ОТП банк», лицензия № 2766 от 4.03.2014 г.).

Надёжный застройщик ОАО «Ишимагстрой» предлагает приобрести 1-комнатные и 2-комнатные квартиры в чистовой отделке «под ключ» в жилом доме по адресу: с. Абатское, ул. Молодёжная, д. 14. Работаем по всем видам программ, относящихся к категории покупки доступного жилья; рассрочка, отсрочка платежа, ипотека, полное документальное сопровождение, т.: 8 (34551) 6-64-01, 8-922-042-10-98.

ПОКУПАЮТ

дойных коров, овец, т.: 8-912-994-37-44.

шкуры КРС, металлолом, любую технику на металлолом, т.: 8-902-623-80-23.

КРС, баранину, свиной живьём, т.: 8-908-876-01-02.

ТАКСИ «КАРАВАН»
Из Абатского в 2.00, в 10.00, в 15.00; из Тюмени в 14.00, в 16.00, в 20.20.
Т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТК «Белый Кит»
(Абатское-Тюмень-Абатское)
Из Абатского в 2.00, в 10.00, в 15.00, из Тюмени в 14.00, в 16.00, в 20.20. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

Застройщик ОАО «Ишимагстрой» предлагает приобрести капитальные гаражи по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 17.
ВНИМАНИЕ: НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ действует до 31.01.2018 года. Цена с учётом скидки за гараж 300000 рублей. Рассрочка платежа на 2 года. Аренда гаража 1500 руб. в месяц, т.: 8 (34551) 6-64-01, 8-922-042-10-98.

Поздравляем

любимую подругу Ирину Александровну Цветкову с днём рождения!

Желаю любви, улыбок и веселья в день рождения!

С уважением, подруга

дорогую Александру Сергеевну Козлову с юбилейным днём рождения!

Хотим поздравить с юбилеем И счастья в жизни пожелать.

На жизнь не стоит обижаться, Не стоит в жизни унывать.

Пусть будет всё: гроза, метели, Пусть будет радость и покой,

А если будет очень трудно, То знай, что мы всегда с тобой.

Желаем счастья и тепла, Здравья, радости, добра.

Пусть будет чистой

жизнь твоя,

Как родниковая вода, Пусть не коснутся никогда

Печали, горе и беда!

Братья, снохи, сестра, зять, племянники



Монтаж отопления, водопровода, канализации, замена газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности, возможна установка в день замера, т.: 8-982-931-59-95.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

30 ЯНВАРЯ
в Газпром-Оптика с 10.00 до 14.00
ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ
проверит зрение на компьютере!

РАСПРОДАЖА!

Только сегодня дарим до 30 % цены оправ!

Солнцезащитные очки все за полцены!

Адрес: ул. Ленина, 55б

(центр. рынок, 2 этаж), т.: 8-932-325-06-08.

Закупаю мясо. Колбасный цех, т.: 8-951-264-99-99.

Требуется бухгалтер, т.: 42-1-68.

Утерянный аттестат № 436065 на имя Евгения Викторовича Страмилова, выданный Водлазовской СОШ 11.06.1992 г., считать недействительным.

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру 30 кв. м, солн. сторона, участок, гараж, т.: 41-1-34.

2-комн. благ. квартиру 42 кв. м в квартале нефтяников, солнечная сторона, хороший ремонт, удобная планировка, кухня 10 кв. м, небольшой участок или обменяю на г. Тюмень с доплатой, рассмотрю любые варианты, т.: 8-919-926-63-41.

3-комн. квартиру или сдам, т.: 42-2-45.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме на НПС или обменяю, т.: 8-922-074-07-88.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

3-комн. дом, т.: 8-982-902-91-16.

дом 128 кв. м, все коммуникации, все хозяйственные, подходит под все программы, т.: 8-950-486-89-82.

дом недорого, газ, вода, участок, т.: 8-903-927-14-73.

дом в центре с участком под жильё, застройку, дачу, т.: 8-952-672-91-58.

участок 15 соток, фундамент с цоколем, гараж 5x8 под шифером, 300 тыс. руб.; кирпич новый 7 руб./шт.; «Буря С 640 А», 77 тыс. руб., т.: 8-902-623-89-27.

трактор МТЗ-80 с КУНом-0,8 с документами, т.: 8-922-003-44-10.

лопату, КУН на МТЗ, т.: 8-904-876-31-68.

шипованную резину новую 215-65-16, 2 тыс. руб./шт., 4 покрышки и диски на а/м «Нива» б/у, 500 руб. диск (4 шт.), в хор. сост., обр.: ул. Комарова, 6.

газовую плиту б/у, водонагреватель на 40 л, морозильную камеру, недорого, т.: 8-950-494-92-73.

шубы норковые немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-03-07.

обеденный стол, 2-сп. кровать, т.: 8-902-622-44-66.

диван с 2 креслами немного б/у,

26 января в поликлинике с 9 до 16 часов продажа очков от 0 до +15, от 0 до -25, контактных линз разных фирм, футляров, луп, биноклей. Компьютерные, тренировочные, солнцезащитные очки, антифары для водителей, а также кошелек и портмоне. Недорого!

матрас ортопедический, т.: 8-922-266-03-97.

диван (цвет зелёный), письменный стол, т.: 8-902-623-81-42.

карабин «Лось» 7,62x51, т.: 8-952-340-63-15.

карабин «Вепрь», состояние нового, т.: 8-908-878-06-43.

отруби, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

пшеницу, т.: 8-950-492-48-74.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, т.: 8-982-987-10-52.

бычков и телочек, т.: 41-1-88.

овцематок, т.: 8-982-788-78-12.

жеребят 9 мес., т.: 8-992-312-03-08.

телят 1,5 и 9 мес., т.: 8-919-959-11-15.

телочку (6 нед.), т.: 8-919-957-49-19.

свинину мясной породы частями, цена договорная, т.: 8-950-486-90-21.

Администрация Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование Татьяне Анатольевне Гордеевой, специалисту администрации Конёвского сельского поселения, в связи со смертью мамы **Чикишевой Тamarы Ивановны.** Скорбим и разделяем горечь утраты.

Администрация Шевыринского сельского поселения выражает искреннее соболезнование Светлане Александровне Быковой, всем родным по поводу смерти **Быкова Владимира Константиновича.**

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3203. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 22 января в 13 часов.